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1. mswnauantudidy lesonauaniidsunes Belowadnt (98w
%ﬂﬁwLﬁqﬁ’ﬂé’qm%ﬁmiﬂmi%%ﬂ W 12.03+152.246+2.7 = 166.976
waawg ae 167.0
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UssnesmeRng (Physical Quantity) SwuSaasdisnunsodals
sin3esiielnonTaselnosen [HwtSuafiiincanennizanzasesals
0819UEY 19% USUINT 298 AN AINSY AN UTI NTLUE (W
PREIAnG Wil augdl Winsios
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aom (mass) Alansu (kilogram) kg
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Aguassa (prefix)

& o alYea ° ' o o Fe x o

fe Afldisiaskvaes ST ievnlsirise SI lugivwuseanas

TaNYAGL Jo dyeinwal | | dowyan Jo Fyanwal

10'%  |ianye (exa) E 107" | 0% (deci) d
10"° | ez (peta) P 107 | wud (centi) C
10'% | st (tera) T 107° | 499 (milli) m
10° | 3ng (giga) G 10°¢ | lul@s (micro) u
10° | wAne (mega) | M 10° | wlu (nano) n
10° | dla (kilo) k 107'% | iln (pico) P
10> | wanle (hecto) h 107 | wule (femto) f
10" |19 (deca) da 107'% | dale (atto) a
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BAANT = FURTY X

A9LATT AN

A9LAT7A 8

EX salfewssionan 25 flawes Lnistoadien wes

EX ssldewssionsn 20 mg Lilivesedie kg
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1. ANg” 39 km ?ﬁwﬁmﬁ% cm QIUBAIIDNNTIURDIL LS

2. wa 0.00456 wnendd Lmsmtaadhs lalasnss

3. astAuwsriazann 2.5 kKW/m? Lssmiasdhe nW/em?
4. asiEewmenann 7 kg/cm® issauds pg/m’
5. andAewmianann 9 N/cm? Uit N/mm?

 anlAuwitiazann 36 km/h liEwmiaie m/s
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1) asdaudhnuss lilluwuudunsalinenaans
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2NN 7 viaedl aauanneatiadIAny
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@(a) 8.9 (1) 0.0053 (@) 2.46x10 1) 3.788x10/




Aa Jd A 1 1 1 a A
7) U511a3 15 gnunanwasiiawm s luriasgnuianiiadames
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